
Πολιτική απορρήτου

1. ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η εταιρεία VF Brain Evolution Ltd., εγγεγραμμένη σύμφωνα με τη νομοθεσία της
Κυπριακής Δημοκρατίας με αριθμό μητρώου HE 385788, στη διεύθυνση Μαραθώνος 3,
MALI HOUSE, 8011, Πάφος, Κύπρος και/ ή των θυγατρικών της,
συμπεριλαμβανομένων εκείνων που ανήκουν στον ίδιο όμιλο με τη VF Brain Evolution
Ltd. (εφεξής «Ο Διαχειριστής Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα»)
σέβεται τις εμπιστευτικές πληροφορίες οποιουδήποτε προσώπου (εφεξής καλούμενος
«Επισκέπτης») που έχει γίνει επισκέπτης της ιστοσελίδας https://platform-amakids.eu /
(εφεξής αναφέρεται ως «ιστότοπος»).
Ο Διαχειριστής ενημερώνει τους Επισκέπτες σχετικά με τα δεδομένα που συλλέγει ο
Διαχειριστής και πώς χρησιμοποιεί τα δεδομένα που συλλέγει. Τα δεδομένα συλλέγονται,
υφίστανται επεξεργασία και χρησιμοποιούνται αυστηρά σύμφωνα με τον Κανονισμό
2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης
της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των ατόμων κατά την επεξεργασία
δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών,
όπως καθώς και την κατάργηση της Οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την
Προστασία Δεδομένων). Ο Διαχειριστής καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να
διασφαλίσει ότι οι ενέργειες συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις της ισχύουσας
νομοθεσίας.

Αυτή η Πολιτική Απορρήτου δεν ισχύει για ιστότοπους στους οποίους ο ιστότοπος του
Διαχειριστή περιέχει συνδέσμους.

Τα προσωπικά δεδομένα είναι πληροφορίες που επιτρέπουν να αναγνωρίσετε ένα άτομο.
Σε περίπτωση χρήσης των ιστοσελίδων μας, αυτές οι πληροφορίες, ιδίως: όνομα και
επώνυμο, ημερομηνία γέννησης, διεύθυνση κατοικίας, διεύθυνση email, σύνδεση,
κωδικός πρόσβασης, αριθμός τηλεφώνου.

Η συλλογή και επεξεργασία των συλλεγόμενων προσωπικών δεδομένων είναι
απαραίτητη για τη χρήση των ιστοσελίδων και των υπηρεσιών της VF Brain
Evolution Ltd, καθώς και για την εκτέλεση από τη VF Brain Evolution Ltd των
καθηκόντων που προβλέπονται από το νόμο.



2. ΣΥΛΛΟΓΗ, ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Τα προσωπικά δεδομένα των χρηστών που επισκέπτονται τις ιστοσελίδες της VF Brain
Evolution Ltd μπορούν να συλλεχθούν με τον καθορισμό τους στις φόρμες εγγραφής,
ειδικότερα, με τον καθορισμό της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη συνδρομή
στο ενημερωτικό δελτίο ή στις φόρμες σχολίων

Ο Διαχειριστής συλλέγει πληροφορίες που σχετίζονται με ορισμένα πρόσωπα μόνο για
σκοπούς επεξεργασίας και χρήσης των πληροφοριών και μόνο εάν ο Επισκέπτης παρείχε
οικειοθελώς τις πληροφορίες ή εξέφρασε ρητά τη συγκατάθεσή του για τη χρήση τους.

Όταν ένας Επισκέπτης επισκέπτεται τον ιστότοπο, ορισμένα δεδομένα καταγράφονται
αυτόματα στους διακομιστές του Διαχειριστή για σκοπούς διαχείρισης συστήματος ή για
στατιστικούς ή εφεδρικούς σκοπούς. Οι καταγεγραμμένες πληροφορίες περιέχουν το
όνομα του παρόχου διαδικτύου του Επισκέπτη της τοποθεσίας, σε ορισμένες περιπτώσεις
τη διεύθυνση IP, πληροφορίες σχετικά με την έκδοση του λογισμικού προγράμματος
περιήγησης, σχετικά με το λειτουργικό σύστημα του υπολογιστή ή της κινητής συσκευής
από την οποία οι επισκέπτες είχαν πρόσβαση στον ιστότοπο, τις διευθύνσεις των
τοποθεσιών μετά την επίσκεψη στους οποίους οι Επισκέπτες είχαν πρόσβαση στον
ιστότοπο μέσω συνδέσμου, τις παραμέτρους αναζήτησης που ορίστηκαν από τους
Επισκέπτες που οδήγησαν τους επισκέπτες στον ιστότοπο.

Ανάλογα με τις περιστάσεις, τέτοιες πληροφορίες μας επιτρέπουν να βγάλουμε
συμπεράσματα σχετικά με το πιο κοινό επισκέπτεται τον ιστότοπό μας. Στο πλαίσιο
αυτό, ωστόσο, δεν χρησιμοποιούνται προσωπικά δεδομένα. Μπορούν να
χρησιμοποιηθούν μόνο ανώνυμες πληροφορίες. Εάν οι πληροφορίες διαβιβαστούν από
τον Διαχειριστή ή/και τις θυγατρικές του σε εξωτερικό πάροχο, λαμβάνονται όλα τα
δυνατά τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για τη διασφάλιση της μεταφοράς δεδομένων
σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας

Ένα άτομο που έχει εκφράσει τη συγκατάθεσή του για την επεξεργασία των προσωπικών
του δεδομένων έχει το δικαίωμα να ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του ανά πάσα στιγμή
χωρίς να αιτιολογήσει, και αυτό δεν επηρεάζει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που
πραγματοποιείται βάσει συγκατάθεσης πριν από την ανάκλησή της. Αυτό το άτομο έχει
το δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής ή περιορισμού της επεξεργασίας των
προσωπικών του δεδομένων. Έχει επίσης δικαίωμα φορητότητας δεδομένων, ένστασης



για τον τρόπο επεξεργασίας δεδομένων, προσφυγής στην εποπτική αρχή κατά την έννοια
των Κανονισμών, δηλαδή στον Πρόεδρο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων
Προσωπικού Χαρακτήρα (UODO).

Προϋπόθεση για τη χρήση των ιστοσελίδων του Διαχειριστή είναι η έκφραση
εθελοντικής και απεριόριστης συγκατάθεσης για την επεξεργασία προσωπικών
δεδομένων στο πλαίσιο της ισχύουσας νομοθεσίας

Οποιεσδήποτε αλλαγές θα γίνουν στην Πολιτική Απορρήτου θα αναρτώνται στον
ιστότοπο του Διαχειριστή. Αυτό επιτρέπει στους επισκέπτες του ιστότοπου να
λαμβάνουν πληροφορίες ανά πάσα στιγμή σχετικά με τα δεδομένα που αποθηκεύουμε
και πώς συλλέγουμε και αποθηκεύουμε τέτοια δεδομένα.

3. ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Ο Διαχειριστής και οι θυγατρικές του αναλαμβάνουν να αποθηκεύουν προσεκτικά τα
προσωπικά δεδομένα των Επισκεπτών της ιστοσελίδας και να λαμβάνουν όλες τις
προφυλάξεις για την προστασία των προσωπικών δεδομένων των Επισκεπτών από
απώλεια, κακή χρήση ή τροποποίηση προσωπικών δεδομένων.Οι συνεργάτες του
Διαχειριστή και οι θυγατρικές του, που έχουν πρόσβαση στα προσωπικά δεδομένα των
Επισκεπτών που είναι απαραίτητα για την παροχή υπηρεσιών εκ μέρους του Διαχειριστή
και των θυγατρικών του, φέρουν υποχρεώσεις έναντι του Διαχειριστή και των
θυγατρικών του που ορίζονται στα έγγραφα να σέβονται το απόρρητο αυτών των
πληροφοριών και δεν έχουν το δικαίωμα να χρησιμοποιήσουν τα δεδομένα που
παρέχονται για άλλους σκοπούς.

Τα προσωπικά δεδομένα που διαβιβάζονται από τους χρήστες θα αποθηκεύονται για όλη
την περίοδο ύπαρξης της VF Brain Evolution Ltd.

4. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΗΛΙΚΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ

Ο Διαχειριστής και οι θυγατρικές του δεν συλλέγουν πληροφορίες για καταναλωτές κάτω
των 14 ετών. Εάν είναι απαραίτητο, μπορούμε να ζητήσουμε συγκεκριμένα από το παιδί
να μην στείλει προσωπικά στοιχεία στη διεύθυνσή μας. Εάν οι γονείς ή άλλοι νόμιμοι
εκπρόσωποι του παιδιού ανακαλύψουν ότι τα παιδιά έχουν καταστήσει διαθέσιμη



οποιαδήποτε πληροφορία στον Χειριστή και στις θυγατρικές του και θεωρούν ότι τα
δεδομένα που παρέχονται από το παιδί πρέπει να καταστραφούν, αυτοί οι γονείς ή άλλοι
νόμιμοι εκπρόσωποι θα πρέπει να επικοινωνήσουν μαζί μας μέσω της διεύθυνση
παρακάτω (παράγραφο 6). Σε αυτήν την περίπτωση, θα διαγράψουμε αμέσως τα
προσωπικά στοιχεία του παιδιού.

5. COOKIE

Ο Διαχειριστής χρησιμοποιεί cookies για να σας παρέχει περισσότερες ευκαιρίες κατά τη
χρήση της ιστοσελίδας. Τα cookies είναι μικρά κομμάτια δεδομένων που αποθηκεύονται
προσωρινά στον υπολογιστή ή την κινητή συσκευή του Επισκέπτη και παρέχουν πιο
αποτελεσματική λειτουργία του ιστότοπου. Τα cookies δεν περιέχουν προσωπικές
πληροφορίες σχετικά με τον επισκέπτη του ιστότοπου και δεν μπορούν να
χρησιμοποιηθούν για την αναγνώριση ενός μεμονωμένου χρήστη. Ένα cookie συχνά
περιέχει ένα μοναδικό αναγνωριστικό, το οποίο είναι ένας ανώνυμος αριθμός (που
δημιουργείται τυχαία) που αποθηκεύεται στη συσκευή του Επισκέπτη. Ορισμένα αρχεία
διαγράφονται στο τέλος της συνεδρίας στον ιστότοπο, άλλα παραμένουν στον
υπολογιστή του Επισκέπτη περισσότερο.

Τι είδη cookies υπάρχουν:

* Own cookies ορίζονται από τον ιστότοπο που επισκέφτηκε ο Επισκέπτης και μπορούν
να διαβαστούν μόνο από αυτόν τον ιστότοπο.

* Τα cookies τρίτων ορίζονται από άλλους οργανισμούς των οποίων τις υπηρεσίες
χρησιμοποιούμε. Για παράδειγμα, χρησιμοποιούμε αναλυτικές υπηρεσίες τρίτων και οι
πάροχοι αυτών των υπηρεσιών ορίζουν cookies για λογαριασμό μας για να μας πουν
ποιες ενότητες στον ιστότοπό μας είναι δημοφιλείς και ποιες όχι. Ο ιστότοπος που
επισκέπτεται ο Επισκέπτης μπορεί να περιέχει υλικό που έχει ληφθεί, για παράδειγμα,
από το YouTube, και αυτοί οι ιστότοποι ενδέχεται να ορίσουν τα δικά τους cookies.

Γιατί να επιτρέψω την εγκατάσταση cookies?

Οι πληροφορίες που περιέχονται στα cookies χρησιμοποιούνται για τη βελτίωση της
λειτουργίας των υπηρεσιών, για παράδειγμα:



* επιτρέπει στην υπηρεσία να αναγνωρίζει τη συσκευή του Επισκέπτη, έτσι ώστε να μην
χρειάζεται να εισάγει τις ίδιες πληροφορίες πολλές φορές για μία εργασία ή κατά τη
διάρκεια μιας συνεδρίας, για παράδειγμα, συμπληρώνοντας μια φόρμα ιστού ή ένα
ερωτηματολόγιο.

* διασφάλιση της σωστής λειτουργίας του προγράμματος αναπαραγωγής βίντεο.

* Καθορισμός του αριθμού των ατόμων που χρησιμοποιούν την υπηρεσία, που
διευκολύνει τη χρήση των υπηρεσιών και διασφαλίζει επαρκή απόδοση για τη διατήρηση
της γρήγορης λειτουργίας· αναλύοντας ανώνυμα δεδομένα, επιτρέποντάς μας να
κατανοήσουμε πώς αλληλεπιδρούν οι άνθρωποι με διάφορους τύπους διαδικτυακών
υπηρεσιών μας, έτσι ώστε ο Διαχειριστής να μπορεί να τις βελτιώσει.

Εάν απαγορεύετε την εγκατάσταση cookies, τότε ορισμένες λειτουργίες αυτού του
ιστότοπου ενδέχεται να μην εμφανίζονται ή να λειτουργούν εσφαλμένα. Αυτό θα
περιορίσει τις ευκαιρίες του Επισκέπτη στον ιστότοπό μας και μπορεί επίσης να
επηρεάσει τη σχεδίασή του και την εντύπωση του χρήστη από την επίσκεψη στον
ιστότοπο.

Παραδείγματα λειτουργιών που μπορεί να επηρεαστούν από την απαγόρευση
εγκατάστασης cookies:

* προσωπική εντύπωση από την επίσκεψη στον ιστότοπο.

* βλέποντας βίντεο

Ο Διαχειριστής δεν ελέγχει και δεν είναι υπεύθυνος για τα cookies τρίτων. Ο επισκέπτης
μπορεί να βρει πρόσθετες πληροφορίες στον ιστότοπο του προγραμματιστή.

Τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης διαδικτύου έχουν αρχικά ρυθμιστεί ώστε να
δέχονται αυτόματα cookies. Ο Χρήστης μπορεί να αλλάξει τις ρυθμίσεις με τέτοιο τρόπο
ώστε να αποκλείει τα cookies ή να προειδοποιεί τον Χρήστη όταν αποστέλλονται αρχεία
αυτού του τύπου στη συσκευή. Υπάρχουν διάφοροι τρόποι διαχείρισης των cookies.
Ανατρέξτε στις οδηγίες του προγράμματος περιήγησης για να μάθετε περισσότερα
σχετικά με τον τρόπο προσαρμογής ή αλλαγής των ρυθμίσεων του προγράμματος
περιήγησης. Εάν απενεργοποιήσετε τα cookies που χρησιμοποιούμε, μπορεί να



επηρεάσει την εργασία σας στο διαδίκτυο, ενώ στον ιστότοπο ο Χρήστης ενδέχεται να
μην μπορεί να λάβει προσωπικές πληροφορίες όταν επισκέπτεται τον ιστότοπο.

6. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ
ΤΗ ΧΕΙΡΙΣΗ ΕΥΧΩΝ ΚΑΙ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ

Τα αποθηκευμένα δεδομένα θα διαγραφούν από τον Διαχειριστή ή/και τις θυγατρικές του
μετά τη λήξη της περιόδου διατήρησης που ορίζει ο νόμος. Ο Επισκέπτης έχει το
δικαίωμα να ζητήσει τη διαγραφή των πληροφοριών που τον αφορούν από τη βάση
δεδομένων του Χειριστή ανά πάσα στιγμή. Ο Επισκέπτης έχει επίσης το δικαίωμα να
ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του για τη χρήση ή την επεξεργασία των προσωπικών του
δεδομένων ανά πάσα στιγμή. Σε τέτοιες περιπτώσεις, καθώς και εάν ο Επισκέπτης έχει
οποιαδήποτε άλλη επιθυμία που σχετίζεται με τα προσωπικά του δεδομένα,
παρακαλούμε τον Επισκέπτη να στείλει email στον Χειριστή seo@amakids.com. Ζητάμε
επίσης από τον Επισκέπτη να επικοινωνήσει με τον Χειριστή εάν θα ήθελε να μάθει εάν
συλλέγουμε δεδομένα για αυτόν και, εάν ναι, τι είδους δεδομένα.

7. ΧΡΗΣΗ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΩΝΜΟΝΑΔΩΝ ΓΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ ΚΑΙ
ΑΛΛΟΥΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥΣ

Ο ιστότοπός μας παρέχει τη δυνατότητα ενσωμάτωσης λειτουργικών μονάδων για τα
κοινωνικά δίκτυα facebook.com , instagram.com , ok.ru , vk.com , καθώς και για
youtube.com και jivosite.ru. Οι σχετικές υπηρεσίες που παρέχονται από τις Facebook Inc,
Instagram Inc, "Mail.Ru" LLC, "Vkontakte" LLC, DMCA
Παράπονα YouTube (Google, Inc.), "JivoSite" LLC, αντίστοιχα ("πάροχοι").

Το κοινωνικό δίκτυο Facebook διαχειρίζεται η Facebook Inc., 1601 S. California Ave,
Palo Alto, CA 94304, USA.

Το κοινωνικό δίκτυο Instagram λειτουργεί από την Instagram, LLC ATTN: Arbitration
Opt-out 1601 Willow Rd. Menlo Park, CA 94025.

Το κοινωνικό δίκτυο OK διαχειρίζεται η "Mail.Ru" LLC, 125167, 39/79 Leningradsky
Avenue, Μόσχα, Ρωσία.



Το κοινωνικό δίκτυο Vk διαχειρίζεται η εταιρεία "Vkontakte" LLC, 191024, 12-14, letter
A, room 1-N, Kherson str., St. Petersburg, Russia.

Μια εταιρεία φιλοξενίας βίντεο που παρέχει στους χρήστες υπηρεσίες αποθήκευσης,
παράδοσης και προβολής βίντεο - το youtube διαχειρίζεται η DMCA Complaints
YouTube (Google, Inc.) 901 Cherry Ave. San Bruno, CA 94066 USA.

Η συνομιλία για τον ιστότοπο και ένα εργαλείο επικοινωνίας με πελάτες σε κοινωνικά
δίκτυα, αγγελιοφόρους και εφαρμογές για κινητές συσκευές Το Jivosite διαχειρίζεται η
εταιρεία "JivoSite" LLC, 115280, 19 Leninskaya Sloboda str., Μόσχα, Ρωσία

Για να αυξηθεί ο βαθμός προστασίας των δεδομένων του Επισκέπτη όταν επισκέπτεται
τον ιστότοπό μας, αυτές οι μονάδες λειτουργούν σαν κουμπιά που ενεργοποιούνται με
ένα κλικ του ποντικιού. Αυτή η μορφή ενσωμάτωσης διασφαλίζει ότι όταν μεταβείτε σε
οποιαδήποτε σελίδα από τον ιστότοπό μας που περιέχει τέτοιες ενότητες, ο Επισκέπτης
δεν θα συνδεθεί αυτόματα με τους διακομιστές των παρόχων. Μόνο εάν ο Επισκέπτης
ενεργοποιήσει τη μονάδα, επιτρέποντας έτσι τη μεταφορά δεδομένων, το πρόγραμμα
περιήγησης θα δημιουργήσει απευθείας σύνδεση με τον διακομιστή του παρόχου. Τα
περιεχόμενα των διαφόρων μονάδων μεταδίδονται στη συνέχεια από τον αντίστοιχο
πάροχο απευθείας στο πρόγραμμα περιήγησης του Επισκέπτη και εμφανίζονται στην
οθόνη του υπολογιστή ή της κινητής συσκευής του Επισκέπτη.
Η ενότητα ενημερώνει τον πάροχο σε ποια από τις σελίδες της ιστοσελίδας μας έχει
εισέλθει ο Επισκέπτης. Εάν, κατά την περιήγησή του στον ιστότοπό μας, κάποιος
Επισκέπτης έχει συνδεθεί στους παραπάνω ιστότοπους με τον λογαριασμό του, ο
πάροχος μπορεί να επιλέξει πληροφορίες σύμφωνα με τα συμφέροντα του Επισκέπτη,
δηλαδή τις πληροφορίες που
Ο επισκέπτης προέβαλε χρησιμοποιώντας τον λογαριασμό του. Όταν χρησιμοποιείτε
οποιαδήποτε λειτουργία της ενσωματωμένης μονάδας (για παράδειγμα, δημοσιεύοντας
ένα σχόλιο), αυτές οι πληροφορίες θα μεταδοθούν επίσης από το πρόγραμμα περιήγησης
απευθείας στον πάροχο για αποθήκευση.

Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τη συλλογή και τη χρήση δεδομένων από τα
κοινωνικά δίκτυα, καθώς και για τα δικαιώματα και τις ευκαιρίες προστασίας του
απορρήτου του Επισκέπτη σε αυτές τις περιπτώσεις, μπορείτε να βρείτε στις συστάσεις
των παρόχων για την προστασία των δεδομένων απορρήτου.



Για να μην συνδέεστε σε λογαριασμούς στο facebook.com , instagram.com , ok.ru ,
vk.com , καθώς και στο youtube.com όταν επισκέπτεστε τον ιστότοπό μας, πρέπει να
αποσυνδεθείτε από τον αντίστοιχο λογαριασμό πριν επισκεφτείτε τις σελίδες μας στο
διαδίκτυο.


